

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR

Biroul parlamentar nr.180

Deputat: prof. Mircea Costache

Circumscripția electorală nr.10 Buzău

ROMÂNIE  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2962 B / 11.09.2007

- cu anexa -

## INTERPELARE

**Adresată:** Domnului Adrian Iorgulescu, Ministrul Culturii și Cultelor  
**De către:** Deputatul Mircea Costache, Grupul Parlamentar al PRM  
**Prezentată:** În ședința Camerei Deputaților din data de 10.09.2007

## OBIECTUL INTERPELĂRII

**Domnule Ministru,**

Ați fost sesizat de diferiți cetățeni că modul de finanțare și de decontare a unor lucrări de construcții de către instituția pe care o conduceți este defectuos și lasă loc scurgerilor de fonduri sau, mai direct, fraudelor. În acest sens, dl. Dumitrache Gheorghe, fost primar al comunei Stâlpu, jud. Buzău în perioada 2000-2004, ne învederează că biserica Stâlpu, afectată de cutremurul din 1977, monument istoric, vizitată de fostul ministru Răzvan Teodorescu, a fost prinsă pe lista obiectivelor propuse pentru consolidare. De șapte ani lucrările continuă și azi fără să se știe când se vor termina, deoarece banii sunt virajă direct de către Minister către firma de construcții Bahamat Galați fără ca Parohia Stâlpu sau Episcopia Buzăului să știe câți bani s-au cheltuit, cum se fac deconturile, și când se vor finaliza lucrările. Cineva de la Bahamat afirmă că în același timp această firmă lucrează și la o vilă a lui Răzvan Teodorescu la Iași și prin alte locuri, în timp ce biserica din Stâlpu mai mult se degradează decât să se consolideze.

Prin urmare, vă rog să dispuneți verificarea celor de mai sus, eventual să fie audiat și fostul primar Dumitrache Gheorghe, pentru a dispune măsurile legale în consecință.

Solicite răspunsul dumneavoastră în scris.

prof. Mircea Costache  
Deputat PRM de Buzău



DOMNULUI PARLAMENTAR P R M

prof. MIRCEA COSTACHE

Subsemnatul, DUMITRACHE N GHEORGHE, domiciliat în com.Stâlpu, jud.Buzău, fost primar al comunei Stâlpu în anul 2000 - 2004, precizez că **nu** am mai candidat în 2004 din cauza tâlhăriilor constatate pe timp de 4 ani.

Prin prezenta, vă aduc la cunoștință că biserica din comuna Stâlpu a fost afectată de la cutremurul din 1977 și fiind monument istoric, ne-am hotărât să o consolidăm(refacem).

Am făcut toate actele de rezistență; l-am adus și pe fostul ministru Răzvan Teodorescu, cu proiectanții și arhitectul de monumente istorice, s-au pus toți de acord, iar banii de la Ministerul Cultelor îi vărsa direct la o asociație de construcții din Galați numele (Bahamat), deci an de an s-a virat 1,5 miliarde și direct la Galați, iar atât Episcopia, cât și parohia Stâlpu nu știu câți bani s-au cheltuit, că de 7 ani biserica nu s-a mai terminat nici azi.

Precizăm că și actualul ministru Iorgulescu procedează la fel ca Răzvan, deși a fost anunțat,

Din auzite, această firmă Bahamat, îi face o vilă lui Răzvan Teodorescu la Iași.

Rog să verificați ce se întâmplă cu acești bani ai parohiei și cine se folosește de ei.

Aș dori să fiu chemat la anchetă.

M. Dumitru

